

Dosarul nr. 2-18551/22

HOTĂRÂRE

În numele legii

(dispozitiv)

20 iunie 2023

mun. Chișinău

Judecătoria Chișinău, sediul Centru

În componența

Președintelui ședinței, judecătorul

Badan-Melnic Eleonora

Grefierului

Zmuncila Tamara

în sediul instanței, în ședință publică a judecat în procedură contencioasă cauza civilă conform cererii de chemare în judecată înaintate de Nemerenco Ala împotriva Publicației Periodice „TIMPUL de Dimineață” cu privire la apărarea onoarei, demnității și reputației profesionale, repararea prejudiciului moral și compensarea cheltuielilor de judecată.

În conformitate cu art. 236, 238-241 Cod de procedură civilă al Republicii Moldova, instanța de judecată

h o t ă r ă ș t e:

Acțiunea civilă înaintată de Nemerenco Ala împotriva Publicației Periodice „TIMPUL de Dimineață” cu privire la apărarea onoarei, demnității și reputației profesionale, repararea prejudiciului moral și compensarea cheltuielilor de judecată se admite parțial.

Se obligă publicația periodică „TIMPUL de Dimineață” să dezmință informațiile răspândite în data de 30 iunie 2022 pe site-ul oficial www.timpul.md în articolul intitulat „Scandalul în jurul vilei familiei Nemerenco în presa din România – Ministru din R. Moldova, acuzat că și-a făcut pensiune cu bani europeni în România și o folosește în scop personal”, publicat pe adresa <https://timpul.md/articol/scandalul-in-jurul-vilei-familiei-nemerenco-in-presa-din-romania-ministru-din-r-moldova-acuzat-ca-si-a-facut-pensiune-cu-bani-europeni-in-romania-si-o-foloseste-in-scop-personal.html>, din motiv că aceste informații sunt defăimătoare, false și constituie relatări cu privire la fapte.

Publicația periodică „TIMPUL de Dimineață” va publica dezmințirea cu următorul conținut: *”Publicația periodică „TIMPUL de Dimineață” dezmințe informațiile expuse și răspândite pe 30 iunie 2022 pe site-ul oficial www.timpul.md în articolul intitulat ”Scandalul în jurul vilei familiei Nemerenco în presa din România – Ministru din R. Moldova, acuzat că*

și-a făcut pensiuine cu bani europeni în România și o folosește în scop personal” și declară că informațiile respective sunt defăimătoare, false și constituie relatări cu privire la fapte, prin care a fost lezată onoarea, demnitatea și reputația profesională a dnei Ala Nemerenco”.

Textul dezmințirii se va publica pe site-ul oficial al publicației periodice „TIMPUL de Dimineață” www.timpul.md și se va păstra cel puțin 20 de zile.

Se obligă publicația periodică „TIMPUL de Dimineață” să elimine de pe site-ul oficial www.timpul.md articolul intitulat ”Scandalul în jurul vilei familiei Nemerenco în presa din România – Ministru din R. Moldova, acuzat că și-a făcut pensiuine cu bani europeni în România și o folosește în scop personal”, publicat pe <https://timpul.md/articol/scandalul-în-jurul-vilei-familiei-nemerenco-in-presa-din-romania-ministru-din-r-moldova-acuzat-ca-si-a-facut-pensiuine-cu-bani-europeni-in-romania-si-o-foloseste-in-scop-personal.html>.

Se încasează de la publicația periodică „TIMPUL de Dimineață”, IDNO 1009620002107, în beneficiul Alei Nemerenco, IDNP *****, suma de 10000 (zece mii) lei pentru repararea prejudiciului moral cauzat și suma de 700 (șapte sute) lei pentru compensarea cheltuielilor de plată a taxei de stat.

În rest pretențiile reclamantei Nemerenco Ala formulate în prezenta acțiune se resping ca neîntemeiate.

Hotărârea cu drept de apel la Curtea de Apel Chișinău în termen de 30 zile din data pronunțării dispozitivului hotărârii, prin intermediul Judecătoriei Chișinău.

**Președinte de ședință,
Judecătorul**

Eleonora BADAN-MELNIC